

Erratum to: Lyme borreliosis—analysis of the trends in Slovakia, 1999–2008

Viera Svihrova · Henrieta Hudeckova · Milos Jesenak ·
Katarina Schwarzova · Zina Kostanova · Ivan Ciznar

Published online: 27 March 2014

© Institute of Microbiology, Academy of Sciences of the Czech Republic, v.v.i. 2014

Erratum to: Folia Microbiol (2011) 56:270–275
DOI 10.1007/s12223-011-0036-y

The Editors apologize to the authors and readers of the paper V Svihrova et al. “Lyme borreliosis—analysis of the trends in Slovakia, 1999–2008” printed in Folia Microbiol, 2011, 56 (issue 3, pp 270–275) where, on page 270 the addresses of authors were changed; it should read as shown below.

The online version of the original article can be found at <http://dx.doi.org/10.1007/s12223-011-0036-y>.

V. Svihrova (✉) · H. Hudeckova · M. Jesenak
Jessenius Faculty of Medicine, Comenius University,
Martin, Slovakia
e-mail: svihrova@jfmed.uniba.sk

K. Schwarzova
Institute of Microbiology, Faculty of Medicine and University
Hospital, Bratislava, Slovakia

Z. Kostanova
Public Health Authority, Ziar nad Hronom, Slovakia

I. Ciznar
Slovak Health University, Bratislava, Slovakia